



**Храм в честь Святой
Блаженной Ксении
Петербургской**

6 февраля 2018 года, в нашем селе, состоялось открытие храма.



**К открытию храма приехал
Епископ Салаватский и
Кумертауский Николай
(Субботин) и поздравил
прихожан с престольным
праздником и пожелал всем
доброго здоровья и душевного
спасения.**

Эти божественные картины
ручной работы, они просто
прекрасны.



Многие люди Нуждаются в постоянной поддержке Бога. Во время богослужебных мероприятий можно посетить храм для покаяния, благословения.



Молитесь, люди, за людей.
Чтоб в мире птицы пели звонко.
Чтоб среди безлюдных площадей
не доносился плач ребенка.

Над нами - неба высота...
Вдохните воздух полной грудью!
Какая осень! - Красота!..
За красоту молитесь, люди!..

За сыновей и матерей,
за мощь ветров неустойчивых.
За города и гладь полей.
За жизнь отцов. За смех любимых.

Трепещут крылья белых птиц...
Не превращайте лошадь в клячу!
Пусть даже солнце канет ниц -
я не склонюсь! Я не заплачу!

Пусть стонет этот мир-злодей. -
Я жить хочу! Я верю в чудо!
Молитесь, люди, за людей.
А я... молиться с вами буду...

